Aufg. S BE
11 6
® KS | KS | NS | NS | XSG | XSD | XSG | XSD
P{w}) | 0,06 | 0,14 | 0,21 | 0,49 | 0,02 | 0,01 | 7/150 | 7/300
Nebenrechnung: P({XSD})=0,1-0,3-x=0,01=x =%
12 | E ={xsG, X3aG} 3
E, : ,Ein Kunde bestellt Salat.“; P(E;)=0,3
2.1 X 5 7 8 10 13 6
P(X=x) | 0,14 | 0,49 | 0,06 | 0,28 | 0,03
Z.B. Stabdiagramm
22 | 1=7,8 Var(X)=3,58 = 6 =+/3,58 ~1,89 5
Plu-o<X<pu+0)=P(591<X<9,69)=P(X=7)+P(X=8)=0,55
3 P(E;) =B(50;0, 9'40)~OO1518 5
50
P(E,) =Z (50; 0,1;i) —1—ZB(50 0,1;i)=1-0,61612=0,38388
i=6 i=0
8 8 1
ZB (50;0,1;i) = ZB (50;0,1;i) ZB (50;0,1;i) = 0,94213 - 0,03379 = 0,90834
i=2 i=0 i=0
4 E®=t114-1 2
4 3 2 24
5.1 TestgroBe: Anzahl der verkauften XXL-Pizzen von 100 5
Hy:p<0,1; A={0;...;x}; A= {x+1;...;100}
100
Z B1OO 0,1i) <0, 05@28100 0,1;i)>0,95
i=x+1 i=0
Aus TW: x215:>Amax ={16;...;100}
5.2 Fehler 2. Art: Man nimmt aufgrund des Tests an, dass hdchstens 10% XXL-Pizzen verkauft | 2
werden, obwohl deren Anteil héher ist.
6.1 N N - ‘ 3
S 008022 03] "NS)=022
S|(02 05|07
0281072 ] 1
6.2 P(NNS)=0,08; P(N)-P(S)=0,28-0,3=0,084 = Die Ereignisse N und S sind stochastisch 3
abhéngig.
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Gesamt:




